BbiyncneHue npomnsBoaHbIX.
Popmynbl
andgepeHUMpPoBaHUSA



dopmynsbl

andppepeHUnpoBaHUS:
€)' =0
(x)' =1
(kx+m) =k
(x?) = 2x

1\ 1
x|  x2



[Tpumep:

HaTn 3HaveHne nponssogHon yHKumMmMy = 3x + 5 B Touke X = 4.

PeweHune:
(kx+m) =k
k=3

m =

( ) =
fl(4)=3

OTseT: 3.



[Mpumep:

2

HanTv 3HaYeHne nponssoaHOM y = X~ B Touke x = —1.

PeweHue:
(x?) = 2x

f'(x) =
fl-1D=2-(-1) = -2

OTtBeT: —2.



DOpPpMYIibl

. ,EI,I/ICIDdDepeHLI,I/IpOBaHI/IFI:
(€)'=0 (Wx)' = NG

x)' =1 (sinx)’ = cosx

(kx +m)' =k (cosx)' = —sinx

(x2) = 2x

1\ 1
x)  x?



[Tpumep:

HaiTK NPOn3BOAHYIO Y = /X B TOuKe x = 4.

PeweHwne:
oL

(V3 =57

)=

o L1
=022

1
4

1
OTBeT: —.
4



[Tpumep:

) v [
HATU 3HaYeHNe NPOon3BOAHOM QYHKLUMU Y = COS X B TOUKE X = -

PeweHue:
(cosx)' = —sinx

f'(x) =



[lpaBuna
anddepeHUnpoBaHUs



[lpon3BoaHaaA CyMmmbl

Pewenue:

2. Hanpgem pasHocTHoe

ETHOLU X

SINX) =C0SX

(cosx) ==sinx. .

el et e

=D —
T CaxD> —

i cas 1 . .
T o= =V= = = — =






[TOCTOAHHBIVN MHOXWUTENb

eeeeeeee



[lpon3BoaHaa Nnpoun3BeaeHuns
— S LT OC Ay =f(xg+Ax) - f(x)

[lOKa3aTenbCcTBO: Au
1. NpupalLeHne B TOUKe X:
A(uv) = u(xy + Ax)v(xg + Ax) — u(xg)v(xy) = (u(xo + Ax) — u(xo) + u(xo)) X

X (v(xo + Ax) —v(xg) + v(xo)) —u(xg)v(xg) = (Au + u(xo))(Av + v(xo)) —u(xg)v(xg) =
=\KHWDTF\EH'—V6XE)J+ Av - u(xy) + u(xg)v(xg) — u(xg)v(xg) =

= Au - Av -éxu - v(xg) + Av - u(xg)

2. BbluMcanMm pa3HOCTHOE OTHOLLEHME:

A(uv) Av Au Av
A =u(x0)E+v(x0)E+AuA—x
3. Hangem nponsBoaHYyHo:
, Av Av Au
(uv)' = llm (u(xo)— + v(xo)— + Au E) =u(xp) hmoA_ + v(xo) hm e +

%
+ lim Au- lim —=u-v"+v-u+0- v =u"-v+u-v
Ax—0 Ax—0 Ax



[Mpumep:
HaiiTn nponssogHyto dyHkumm f(x) = (5x + 1) (x — 3)
PeweHune:
(u+v) =u"+7v' (cu)' =c-u (u-v)=u-v+u-v'
u=>5x+1
v=x-—3

u'=0Gx)+1"=5x"+41"=5-14+40=5
v'=x"-3=14+0=1
f'fx)=5-(x—3)+GBx+1)-1=5x—15+5x+1=10x — 14

Oteet: f'(x) = 10x — 14.



[lpon3BogHas YaCcTHOro

() =Py = flxg + Ax) — f(xo)

[JOKa3aTenbCTBo: v V2 A
1\’ v’ f'(xp) = lim mid
BbiBeaem popmyny (;) =7 Ax—0 Ax
1. Hangem npupaweHue (I)yHKLI,VIVI%:
A (1) _ 1 1 ='v(x0)—v(x0+Ax)‘= . Av
v v(xo+Ax) v(xg) v(xo+Ax)-v(xy) v(xo+Ax)-v(x()
A(l) _dv
2. Onpenenvm pasHoOCTHOE OTHOLWEeHUe: —= = =

Ax v(xo+Ax)-v(xq)

3. Haaem npounssogHyt GyHKUNK:

, Av - Av ' /
1 — i - Ax _ B Alalcr—l?O Ax — _‘U — v
—) = lim = — = - p2
v Ax—-0V(xo + Ax) - v(xp) Allmo(v(xo + Ax) - U(xo)) v-v v
X—



Rocnonb3yemcs NpaBuIoOM HaxoXaeHUs Nponu3BoAHON NPOn3BeaeHUA
GYHKUUN.

!/ !/
(uy 1 1 1 u’ —v' U v—u-v

=lu-—-) =u —4+u-|=-|] =—+u- =

v v v v v 2 2




[Tpumep:

H@iTv npomssoaHyto GyHKuuK F(x) = 2xx++51.

PeweHue:

(E)’_u’-v—u-v’

v/ v2

u=2x+1=>u"=2

v=x+5=v' =1

Fy oG -1 @x4 D 2w410-20-1_ 9
x) = (x + 5)2 T x+52  (x+5)?

OtseT: F'(x) = i

(x+5)%



[Jokaxkem, uto (x™)" = nx™"* ana noboron nx > 0

MU3BecTHO, yTo X' = 1. Ncnonb3ysa NnpasBuno HaxoXxaeHna NPon3BoaHOM
npousseaeHna PyHKUUN, Hanaem nponsBoaHble GYHKLUNN:
x) =(x-x)=x"x+x-x"=1-x+x-1=2x
(X3 =(x? %)=& x+x?-x' =2x-x+1-x%=3x?
Y =2 x) =03 x+x-x' =3x2 - x+1-x3 =4x°
Nokaxkem, yto popmyna (x™)’ = nx"~1 cnpasesnusa v npu apyrux
3HaYeHUAX N.
MeToa, maTemaTUYeCcKom NHAYKL MM

n=k-—1, (xk_l)’ = (k — 1)xk~2
n=k (x¥) = (x¥1-x) = (x*¥1) x4+ 2k x' = (k- DxF2 x +
a1l = xRl



[Tpnumep:

MTM NpousBoaHyto dyHKuum f(x) = x3 —x? + x — 3.
Ha p yto oy f(x)

PeweHue:
u+v) =u+v (x™) = nx"1

flix)=(x3) —(x?) +x' =3 =3x2-2x+1

OteeT: f'(x) = 3x% — 2x + 1.



Pewenme:
(x?) = 2x

VIDEOQUROK I %



[Tpumep:

&' =0

x)' =1

(kx +m)' =k
(x%) = 2x

VIDEOUROK %



ol

(051) = -siny -

HanritTm sHaveHuMe npomssoaHoOr dyHKLLMKM Y =—

Pewernne:
o Ccos x)’ = — sinx

) =

fe= , 7T . T a
('(@):%, 1 : ’xf (g) = —sing = — 25

1
- - .
OTeBe

Pewenme:

— Sinx

B3aTenbeTBo:
. MpupaleHne B TOUKe Xo:

(uv) = u(xo + BX)v(xg + Ax) — u(x0)v(xo) = (ulxo + Ax) — ulxe) + u(x0)) x

(v(xo + 8x) = v(x0) + V(x0)) — ulx0)V(x0) = (Au + u(x0)) (AV + v(x0)) — u(xe)V(x0) =
Au - Av + Au - v(xg) + Av - u(xo) + u(x0)v(xo) — ulxo)V(xo) =

Au - Av + Au - v(xg) + Av - u(xg

. BbIMMCAMM Pa3HOCTHOE OTHOLIEHME:

u Av
Ax = u(xo) -+ u(x‘,)E + AuE
. Haliaem npounssoaHyio:
, . Av Au Av  Av Au
w)’ = lim, (“("u> ax F UGzt au E) =uxo) fimy 7 + v lim 3y +

Av
lim Au- lim —=w-v' +v-uw +0-v =u -v+u-v
AT ey

VIDEOUROKI.

NET



[Tpumep:

VIDEOUROK %






by=flt40)- fln)

1
1. Haliaem nprpalenne GyHKLMMI

Ay = f(xy + Bx) = f(xp)

VIDEOQUROK I %



OcHoBHbIe NpaBuna:

Y (u+v) =u +7v
v (cu)' ' =c-u
vV (u-v) =u'v+uv’

v (E), ~ u'v—uv’

v v?
v (x™) =nx™ 1!




[Ipon3BogHbIE OCHOBHbIX PYHKLNIA:

° ,_1
(Vx) NG

(Sln x) = cosx

15%) = =5i)




AnddepeHunposaHue
dbvHkumn v = f(kx + m)



! !
A v=uy

L Ber =1 —isir x> u'=2
vl \ " [l

nMHenHaa PyHKUm4

nnHenHasa yHKum4

By = f(xg+4x) = f(x)

e P = —
PESn =

28RN




(kx + m)")’ = kn(kx + m)™ !

Aokarkem, 4To (x”)’ = nxn1
MN3BecTHO, uTo X’ = 1. ICNO/b3yA NPaBUAIO HaxoXAeHUA npomsBoAHoM

NponsseAeHnn GyHKUMI, HARACM NPOM3BOAHLIC By HKUN

G =" x4 xox’ =1 x+x-1=2x
x2 - x) (x2) -x 4+ x? -x" = 2x-x+1-x2 3x2
M) = (xP -2 = (xF) x4 xP - xT =3x7 x4+ 1-x7 = ax?

Aokra>kem, uto bopmyna (x)’ = nx" 1 cnpaseanmusa n Npu Apyrux
Shauenunax .
MeToa maTemaTHUdeckom MHAYKLMM

no=1r—1, (x —1) = (k — 1)xk—2

n= g (F) = (eFt ) = (K1) x xR = (e — DX x

+xkTl = k- x

17 noboronwx > 0

Poeiserme:

Cre + ©2>7 — 2e7 4+ 7 Cx7>7 — rancr
FICaD — CxTDT — CxFDT 4 a” — BT — Bar® — Zoac 4+ A
OveeT: S ICxD — BxF — Za 4+ 1.

(cos(kx +m))' = —k - sin(kx + m)

k
cos?(kx +m)

(tg(kx + m))" =

RRA




[Tpumep:

O

(Sm x)' 7_

VIDEOUROK %



[Tpumep:

AN ¥,

VIDEOUROK %



[puUMep: (ke +m)) = kf ' (kx +m)

HaliTn sHaueHna aprymenTa, yaosnetsopsatowpme ycnosuio f' (x) = g'(x), ecam:
f(x) = sin(2x — 3), g(x) = cos(2x — 3).

PeweHwue:
[

f'(x) = 2cos(2x — 3) 2x=3—Z+7tk,k€Z
"(x) = —2sin(2x—3 k
g ) (2x=3) x=15-=+— ke€Z

_ 8 2

[

cos(2x—3)#0 cos(2x—3)=0=>2x—3==-+nk,k€Z

2
—1=tg (2x — 3)

T
2x—3:—Z+nk,kEZ

OTBeT: x = 1,5—g+%k,kEZ.



[Tpumep:
HaiTn 3HaueHna aprymenTa, yaosnetsopsatoume ycnosuio f'(x) = g'(x), ecan:

f(x) 23x =10, g(x) 2V14 + 6x.
0/3: 3x —10 > 0, 14+ 6x >0

PeweHue: 3x > 10, 6x > —14
3 1 1
'(x) = x >3-, x> —2-
FO == N 2
3 Y1
’X — — X >3-
() V14 + 62 3

& 2V3x—10=V14+ 6x © 4(3x — 10) = 14 + 6x &
S12x—40=14+6x o 6x=54x=9

OTtseT: x = 9.



